



Дорогие читатели!

Тема жилищно-коммунального хозяйства близка любому россиянину. Поэтому факты из истории развития жилищно-коммунального хозяйства, рассказ о результатах труда целых поколений профессионалов, которые внесли немалую лепту в благоустройство российских городов, всегда важны и актуальны. Сегодня велик интерес к теме ЖКХ со стороны как ученых и профессионалов, так и общественности. Это, пожалуй, первая книга, где собрана воедино вся исчерпывающая информация об эволюции сложной и проблемной отрасли.

Жилищно-коммунальный комплекс России занимает существенное место в современной экономике страны. И созданное в ноябре 2013 г. Министерство строительства и ЖКХ — еще одна веха в истории развития отрасли. Уверен, что в следующем томе этого издания авторы расскажут о переменах, которые произошли с нашим участием.

Поэтому я от всей души хочу поблагодарить создателей книги! Ваш труд способствует расширению знаний в такой важной сфере как жилищно-коммунальное хозяйство.

A handwritten signature in blue ink, consisting of several overlapping loops and a horizontal line.

Министр строительства
и жилищно-коммунального хозяйства
России

М.А. МЕНЬ